

Горжусь своим дедом.

Сегодня, в преддверии Дня Защитника Отечества состоялась встреча учащихся 1А, 2Б классов с участником специальной военной операции, дедушкой их одноклассника Максима Горячева, Рамилем Каримовичем.

Ученики 2Б класса подарили незабываемые минуты Герою. Трогательные стихи, отточенные строевые упражнения и искренние вопросы детей растрогали гостя. Талисманы, сделанные с любовью, и добрые пожелания стали лучшим подарком для защитника.

Поздравляем с юбилеем!

Нашу любимую, дорогую Шагвалиеву Гульнаズ Мансуровну, учителя родного (татарского) языка, поздравляем с 50-летним юбилеем!

Гульнаズ Мансуровна, за эти годы Вы достигли многое, и мы восхищаемся Вашей целеустремлённостью и талантом. Желаем Вам новых свершений, ярких побед и ощущения постоянного удовлетворения от жизни. Пусть каждый день будет наполнен любовью, улыбками близких и приятными сюрпризами. Счастья, здоровья и всего самого наилучшего!



Учитель Года - 2025

1 февраля в г. Нижнекамск состоялся зональный этап Всероссийского конкурса "Учитель года-2025". Раиля Ильдаровна Фасхутдинова, наш замечательный учитель русского языка и литературы, достойно защищала честь нашего района!

Мы желаем ей дальнейших успехов, высоких достижений и победы в этом конкурсе!



Поздравляем!

Учителя которые родились в феврале:

01.02. Павелкина Алина Михайловна – учитель начальных классов

07.02. Шагвалиева Гульнаズ Мансуровна – учитель татарского языка и литературы

21.02. Габидуллина гульшат Ильгизовна – педагог-психолог

23.02. Закирова Альфия Ринатовна – учитель английского языка

23.02. Нургалиева Ильвина Фаритовна – педагог-библиотекарь

Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадертдинова Алина Лаисовна

Редактор -Юзлибаева Гулия Ученица 8Б класса

Редактор- Арслanova Арина ученица 8Б класса

Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8А класса

Гилфанова Маиза 8Б класса

Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8Б класса

QR-код
VK школы



QR-код
Телеграм
канал школы



№6, Февраль 2025 год

На волне...

«Святое дело – Родине служить!»

В МБОУ «Джалильская СОШ №2» прошел Парламентский урок– 2025 приуроченный к объявленному в Российской Федерации Году защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. На урок был приглашен глава муниципального образования пгт. Джалиль Каримов Р.А., который рассказал о защите Отечества, призвал любить свою Родину, гордится ею и помнить имена и фамилии героев своей Родины, помнить какой ценой завоёвано мирное небо в нашей стране во время Великой Отечественной войне.



Конкурс чтецов.

20 февраля в доме культуры прошел посёлковый конкурс чтецов « Я славлю Родину свою!» в рамках Международного дня родного языка, посвященного 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и к Году Защитника Отечества. Учащиеся нашей школы рассказали стихотворения поэта-героя Мусы Джалиля, написанные в разные годы и заняли призовые места. Ученик 11 класса Гареев Низз(учитель Шайдуллина Ч.К.) занял первое место, ученица 2а класса Сахабиева Сафира(учитель Милясарова Л.К.) заняла второе место, ученица 7а класса Торопова Анастасия(учитель Шайдуллина Ч.К.) заняла третье место.. Поздравляем юных чтецов, желаем дальнейших побед!



Акции «Миллион добрых дел»

В рамках реализации плана "80 патриотических дел" и акции "Миллион добрых дел", мы, волонтеры "Волонтеров Победы", "Доброго Татарстана" и "Юнармии", посетили Гульчирку Гарифулловну, ветерана тыла, проживающую в пгт Джалиль. Ее рассказ о выпавших на долю ее семьи испытаниях — гибели отца в 1942 году и самоотверженном воспитании пятерых детей матерью-одиночкой — тронул нас до глубины души. Гульчирка Гарифулловна поделилась теплыми воспоминаниями о Казани, где она прожила 60 лет, и выразила искреннюю благодарность за наше внимание. Ее радость от встречи и приглашение посетить ее снова стали лучшим вознаграждением за нашу работу.



«Приключения Шустрика на дороге»

ЮИДовцы МБОУ «Джалильская СОШ №2» активно проводят шефскую работу над воспитанниками Джалильского ДОУ №3 «Аленушка». На этот раз ЮИДовцы организовали показ спектакля по правилам дорожного движения «Приключения Шустрика на дороге». Увлекательная игра юных актеров, погрузила зрителей в мир волшебной сказки, ребята увлеченно наблюдали за приключениями зайчонка Шустрика. На мероприятии также выступила начальник отделения профилактики Ситдикова Алсу Разиновна о правилах безопасного поведения на дорогах, поблагодарила ЮИДовцев за активную работу по профилактике детского дорожного транспортного травматизма и вручила всем памятные подарки.



«Лыжня Татарстана-2025».

По традиции, ежегодно в феврале проводятся Всероссийские массовые лыжные соревнования «Лыжня России». В его рамках в нашей республике организуются соревнования «Лыжня Татарстана-2025». В этом году состязания по лыжным гонкам среди любителей спорта Сармановского района прошли 7 февраля, в с.Сарманово.

Учащиеся нашей школы приняли в лыжных гонках активное участие и завоевали в своем забеге призовые места:



Михайлова Михаил ученик 6В класса - I место
Насибуллина Миляуша ученица 8Б класса - I место
Юнусов Салават ученик 8В класса - I место
Михайлова Матвей ученик 9Б класса - I место
Сахабутдинов Аяз ученик 6В класса - II место
Гаскаров Данил ученик 9А класса -II место
Ильясова Камила ученица 8В класса - II место
Сахабутдинов Данил ученик 9В класса - III место
Габитов Рамазан ученик 7В класса- Vместо
Желаем дальнейших побед!!!
Молодцы, гордимся Вами!!!



«Есть стать в строй!»

24 февраля команда нашей школы блестательно выступила на военно-патриотическом конкурсе "Есть стать в строй" в ДК пгт. Джалиль! Завоевав заслуженное 2 место, ребята показали невероятную физическую подготовку, блестящие знания и сплочённость настоящей команды!
Отдельного внимания заслуживает Раиль Галиев, показавший лучший результат в номинации "Сборка и разборка автомата"!



«Акция «Окопная свеча»

В честь славного юбилея 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и в рамках реализации плана "80 патриотических дел" учащиеся, родители, учителя, Волонтеры Победы, Юнармейцы, Орлята России нашей школы собрали большое количество жестяных банок для изготовления окопных свечей в помощь бойцам СВО. Собранные банки передали в мастерскую МБОУ «Джалильская гимназия».

День памяти воинов-интернационалистов

Начиная 15 февраля с 2011 года в России отмечается важная памятная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Для нашей школы – это особенный день, когда мы чтим память наших выпускников Рифката Миннекаева и Сергея Притулы.

Утром в школе прошел традиционный митинг с участием воинов-афганцев, участника СВО.



А также торжественная церемония посвящения обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 32 учащихся нашей школы были приняты в ряды юнармейцев. Ими стали ребята из 6 классов. Перед началом торжественной присяги с напутственными словами выступили ветераны-афганцы, заместитель главы поселка Галимов И. Ф., директор школы Валеева Э. И. Они выразили уверенность в том, что в ряды «ЮНАРМИИ» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину – Россию.

Юнармейцы дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, быть патриотами и достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца.

Церемония закончилась возложением цветов к мемориальным доскам и Монументу славы на Аллее Боевой славы.

Военно- патриотическая игра «Зарница»

В предверии Дня защитника Отечества, 21 февраля в нашей школе прошла военно-патриотическая игра "Зарница" для 5-8 классов.

Восемь увлекательных станций проверили знания и навыки ребят: строевая подготовка, ответы на вопросы о страницах истории Отечества, оказание первой медицинской помощи, пословицы о Родине, знание воинских званий, полоса препятствий, "минное поле" и сбор пазла с символом года. Командиры команд отлично подготовили свои отряды, показав высокий уровень ответственности.



Масленица

Сегодня в нашей школе царила атмосфера настоящего народного гуляния! Праздник Масленицы собрал учащихся 2-4 классов, которые с удовольствием участвовали в разнообразных играх. Веселые скоморохи, озорные Бабки Ёжи и прекрасная Весна создали сказочную атмосферу. Дети смеялись, играли, а вкусные блины добавили этому незабываемому дню еще больше радости!

